



СУХОВІЛЬСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ЗИМНОВОДІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
81513, Львівська область Львівський район, с. Суховоля вул. Шкільна, 1а

тел. 295-06-84, 295-06-88 E-mail: directorshkoly@gmail.com

Витяг із протоколу педагогічної ради Суховільського ліцею Зимноводівської сільської ради Львівського району Львівської області (Протокол № 7 від 24.01.2024)

Слухали : інформацію директора школи Доскуча Б.Й. про відбір та замовлення навчальних підручників для 2 класу

Виступили: учитель початкових класів Сохань Н.В., яка проінформувала про перегляд на сайті Інституту модернізації змісту освіти електронні версії оригінал –макетів підручників , запропонованих для відбору МОіН України, і відзначила підручник “Математика ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) авторства Гість О.М., Філяк І.В.

Учителі підтримали колеги, вчителі початкових класів

Ухвалили: вибрати підручник “Математика ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) авторства Гість О.М., Філяк І.В.

Голосували : «за» - одностайно (38 чол.)

Виступили: учитель початкових класів Хариш В.Б. , яка проінформувала про перегляд на сайті Інституту модернізації змісту освіти електронні версії оригінал –макетів підручників , запропонованих для відбору МОіН України, і відзначила підручник “ Українська мова та читання ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 6 -и частинах) авторства Большакова І.О., Пристінська М.С.

Ухвалили: вибрати підручник “ Українська мова та читання ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 6 -и частинах) авторства Большакова І.О., Пристінська М.С.

Голосували : «за» - одностайно (38 чол.)

Виступили: учитель англійської мови Сирота І.Я. , яка проінформувала про перегляд на сайті Інституту модернізації змісту освіти електронні версії оригінал –макетів

підручників , запропонованих для відбору МОіН України, і відзначила підручник “ Англійська мова ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти авторства Мітчелл Г.К., Марілені Малкогіанні

Ухвалили: вибрати підручник “ Англійська мова ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти авторства Мітчелл Г.К., Марілені Малкогіанні.

Голосували : «за» - одностайно (38 чол.)

Виступили: учитель початкових класів Барна О.М. , яка проінформувала про перегляд на сайті Інституту модернізації змісту освіти електронні версії оригінал –макетів підручників , запропонованих для відбору МОіН України, і відзначила підручник “ Я досліджую світ ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2 -х частинах) авторства Волощенко О.В., Козак О.П., Остапенко Г.С.

Ухвалили: вибрати підручник “ Я досліджую світ ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2 -х частинах) авторства Волощенко О.В., Козак О.П., Остапенко Г.С..

Голосували : «за» - одностайно (38 чол.)

Виступили: учитель початкових класів Торба О.А. . , яка проінформувала про перегляд на сайті Інституту модернізації змісту освіти електронні версії оригінал –макетів підручників , запропонованих для відбору МОіН України, і відзначила підручник “ Мистецтво ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти авторства Рубля Т.Є, Щеглова Т.Л., Мед І.Л.

Ухвалили: вибрати підручник “ Мистецтво ” для 2 класу закладів загальної середньої освіти авторства Рубля Т.Є, Щеглова Т.Л., Мед І.Л.

Голосували : «за» - одностайно (38 чол.)

Учителі, які здійснили безпосередній відбір підручників:

Хариш В.Б. -учитель початкових класів-

Сохань Н.В.-учитель початкових класів-

Торба О.А.-учитель початкових класів-

Барна О.М.-учитель початкових класів-

Сирота І.Я.-вчитель англійської мови -

Секретар педагогічної ради

Наталія ПАНЬКО

Голова педагогічної ради

Богдан ДОСКУЧ

20.12 .2023